
 

第 17 回中高年者縦断調査結果の訂正について 

 

 

 標記について、結果の一部に誤りがあったため、以下の表の数値を訂正しました。正誤表は別紙のとお

りです。 

 

 

就業の状況 

・第 37表 第 17 回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，第 17 回の就業希望の有無・仕事探しや

開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由、年齢階級、性別 
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第 17回中高年者縦断調査 就業の状況 

第 37表 第 17 回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，第 17 回の就業希望の有無・仕事探しや

開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由、年齢階級、性別 

【誤】 

 
 

【正】 

 

令和３年 中高年者縦断調査
第３７表 第17回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，第17回の就業希望の有無・仕事探しや開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由、年齢階級、性別
注：総数には各項目の不詳を含む。
第17回の就業希望の有無・仕事探しや開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由 総数 66～69歳 70～74歳 75歳

総数 男 女 総数 男 女 総数 男 女 総数 男 女

総数 9847 3729 6118 2885 999 1886 6060 2348 3712 902 382 520
仕事をしたい 総数 1312 613 699 470 223 247 744 335 409 98 55 43

仕事探し・開業準備をしている 総数 307 173 134 124 71 53 165 90 75 18 12 6
仕事を探している 291 161 130 118 67 51 156 83 73 17 11 6
開業の準備をしている 16 12 4 6 4 2 9 7 2 1 1 -

何もしていない 総数 975 429 546 338 146 192 562 241 321 75 42 33
探したが見つからなかった 82 36 46 24 9 15 52 23 29 6 4 2
希望する仕事がありそうにない 170 98 72 59 33 26 99 57 42 12 8 4
知識・能力に自信がない 39 7 32 19 3 16 16 3 13 4 1 3
病気・けがのため 169 93 76 70 35 35 89 50 39 10 8 2
高齢のため 206 65 141 40 14 26 140 39 101 26 12 14
家事や育児のため 24 4 20 10 2 8 12 2 10 2 - 2
家族の介護・看護のため 76 21 55 39 10 29 35 10 25 2 1 1
急いで仕事に就く必要がない 115 71 44 47 30 17 61 35 26 7 6 1
その他 94 34 60 30 10 20 58 22 36 6 2 4

仕事をしたくない 8258 3033 5225 2353 759 1594 5133 1959 3174 772 315 457
総数 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
仕事をしたい 総数 13.3 16.4 11.4 16.3 22.3 13.1 12.3 14.3 11 10.9 14.4 8.3

仕事探し・開業準備をしている 総数 3.1 4.6 2.2 4.3 7.1 2.8 2.7 3.8 2 2 3.1 1.2
仕事を探している 3 4.3 2.1 4.1 6.7 2.7 2.6 3.5 2 1.9 2.9 1.2
開業の準備をしている 0.2 0.3 0.1 0.2 0.4 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.3 -

何もしていない 総数 9.9 11.5 8.9 11.7 14.6 10.2 9.3 10.3 8.6 8.3 11 6.3
探したが見つからなかった 0.8 1 0.8 0.8 0.9 0.8 0.9 1 0.8 0.7 1 0.4
希望する仕事がありそうにない 1.7 2.6 1.2 2 3.3 1.4 1.6 2.4 1.1 1.3 2.1 0.8
知識・能力に自信がない 0.4 0.2 0.5 0.7 0.3 0.8 0.3 0.1 0.4 0.4 0.3 0.6
病気・けがのため 1.7 2.5 1.2 2.4 3.5 1.9 1.5 2.1 1.1 1.1 2.1 0.4
高齢のため 2.1 1.7 2.3 1.4 1.4 1.4 2.3 1.7 2.7 2.9 3.1 2.7
家事や育児のため 0.2 0.1 0.3 0.3 0.2 0.4 0.2 0.1 0.3 0.2 - 0.4
家族の介護・看護のため 0.8 0.6 0.9 1.4 1 1.5 0.6 0.4 0.7 0.2 0.3 0.2
急いで仕事に就く必要がない 1.2 1.9 0.7 1.6 3 0.9 1 1.5 0.7 0.8 1.6 0.2
その他 1 0.9 1 1 1 1.1 1 0.9 1 0.7 0.5 0.8

仕事をしたくない 83.9 81.3 85.4 81.6 76 84.5 84.7 83.4 85.5 85.6 82.5 87.9

令和３年 中高年者縦断調査
第３７表 第17回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，第17回の就業希望の有無・仕事探しや開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由、年齢階級、性別
注：総数には各項目の不詳を含む。
第17回の就業希望の有無・仕事探しや開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由 総数 66～69歳 70～74歳 75歳

総数 男 女 総数 男 女 総数 男 女 総数 男 女

総数 9847 3729 6118 2885 999 1886 6060 2348 3712 902 382 520
仕事をしたい 総数 1312 613 699 470 223 247 744 335 409 98 55 43

仕事探し・開業準備をしている 総数 307 173 134 124 71 53 165 90 75 18 12 6
仕事を探している 291 161 130 118 67 51 156 83 73 17 11 6
開業の準備をしている 16 12 4 6 4 2 9 7 2 1 1 -

何もしていない 総数 975 429 546 338 146 192 562 241 321 75 42 33
探したが見つからなかった 82 36 46 24 9 15 52 23 29 6 4 2
希望する仕事がありそうにない 170 98 72 59 33 26 99 57 42 12 8 4
知識・能力に自信がない 39 7 32 19 3 16 16 3 13 4 1 3
病気・けがのため 169 93 76 70 35 35 89 50 39 10 8 2
高齢のため 206 65 141 40 14 26 140 39 101 26 12 14
家事や育児のため 24 4 20 10 2 8 12 2 10 2 - 2
家族の介護・看護のため 76 21 55 39 10 29 35 10 25 2 1 1
急いで仕事に就く必要がない 115 71 44 47 30 17 61 35 26 7 6 1
その他 74 26 48 27 9 18 42 15 27 5 2 3

仕事をしたくない 8258 3033 5225 2353 759 1594 5133 1959 3174 772 315 457
総数 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
仕事をしたい 総数 13.3 16.4 11.4 16.3 22.3 13.1 12.3 14.3 11 10.9 14.4 8.3

仕事探し・開業準備をしている 総数 3.1 4.6 2.2 4.3 7.1 2.8 2.7 3.8 2 2 3.1 1.2
仕事を探している 3 4.3 2.1 4.1 6.7 2.7 2.6 3.5 2 1.9 2.9 1.2
開業の準備をしている 0.2 0.3 0.1 0.2 0.4 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.3 -

何もしていない 総数 9.9 11.5 8.9 11.7 14.6 10.2 9.3 10.3 8.6 8.3 11 6.3
探したが見つからなかった 0.8 1 0.8 0.8 0.9 0.8 0.9 1 0.8 0.7 1 0.4
希望する仕事がありそうにない 1.7 2.6 1.2 2 3.3 1.4 1.6 2.4 1.1 1.3 2.1 0.8
知識・能力に自信がない 0.4 0.2 0.5 0.7 0.3 0.8 0.3 0.1 0.4 0.4 0.3 0.6
病気・けがのため 1.7 2.5 1.2 2.4 3.5 1.9 1.5 2.1 1.1 1.1 2.1 0.4
高齢のため 2.1 1.7 2.3 1.4 1.4 1.4 2.3 1.7 2.7 2.9 3.1 2.7
家事や育児のため 0.2 0.1 0.3 0.3 0.2 0.4 0.2 0.1 0.3 0.2 - 0.4
家族の介護・看護のため 0.8 0.6 0.9 1.4 1 1.5 0.6 0.4 0.7 0.2 0.3 0.2
急いで仕事に就く必要がない 1.2 1.9 0.7 1.6 3 0.9 1 1.5 0.7 0.8 1.6 0.2
その他 0.8 0.7 0.8 0.9 0.9 1 0.7 0.6 0.7 0.6 0.5 0.6

仕事をしたくない 83.9 81.3 85.4 81.6 76 84.5 84.7 83.4 85.5 85.6 82.5 87.9


